



ZMLUVA O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB

Závazná prihláška na detský letný pobytový tábor Bandaskovo

I. ZÁKLADNÉ ÚDAJE

	OBJEDNÁVATEĽ	OBSTARÁVATEĽ
Názov organizácie:	Centrum pre deti a rodiny Medzev	O.Z. Bandaskovo
Kontaktná osoba:	Mgr. Gabriela Jalčová	Mgr. Mário Obročník
Adresa:	Kováčska 85, 044 25 Medzev	Novohradská 997/16, 990 01, Veľký Krtíš
IČO:	00610526	55 202 110
Bankový účet:		
Kód a názov banky:	8180 – Štátna pokladnica	0900 – Slovenská sporiteľňa
Tel. č.:	0918 969 005	0902 594 333
E-mail:	riaditelka@cdrmedzev.sk	o.z.bandaskovo@gmail.com

PREDMET ZMLUVY:

Závazok obstarávateľa obstarat' pre objednávateľa detský letný pobytový tábor.

Názov tábora: Bandaskovo

Deň a hodina nástupu na tábor: 5.8.2024 od 11:00 do 12:00

Deň a hodina ukončenia tábora: 18.8.2024 od 9:00 do 10:00

Ubytovanie: Penzión Javorina, 956 22 Prašice

II. OBJEDNÁVKA

Spôsob dopravy:

Individuálna

Cenové podmienky:

Za uvedený rozsah služieb si zmluvné strany dohodli cenu:

- 400€ (1 dieťa/14 dní/bez dopravy)



Služby poskytované O.Z. Bandaskovo pre deti zahrnuté v cene:

- Ubytovanie (13 nocí),
- Strava 5 krát denne + neobmedzený pitný režim,
- Pedagogický a animátorský dozor,
- Nepretržitá zdravotná starostlivosť,
- Animačný program: celodenný zážitkový program, súťaže, denné i nočné hry, športové hry, kúpanie, diskotéky, turistika, výlety, a iné,
- Odmeny a sladkosti za súťaže/aktivity.

Závazne objednávame pobyt detí nášho Centra pre deti a rodiny na detskom letnom pobytovom tábore „Bandaskovo“ organizovaným občianskym združením Bandaskovo. Máme záujem o letný turnus, ktorý sa koná v termíne 5.8. do 18.8. 2024 v Penzióne Javorina, Prašice 956 22 (14 dní), so stravou 5-krát denne a pitným režimom počas celého dňa. Na tento turnus prihlasujeme predpokladaný počet detí 15. Vieme, že pre mnohé Centrá pre deti a rodiny nie je možné uviesť presný počet detí dopredu, preto prosíme uvedte predpokladaný počet detí, konečný počet stačí nahlásiť mailom formou dodatku k zmluve, najneskôr 10 dní pred nástupom napobyt.

V prípade, že Centrum pre deti a rodiny prihlási najneskôr 10 dní pred nástupom na pobyt viac detí ako bolo v pôvodnej objednávke, nebude možné toto dodatočné prihlásenie uskutočniť v prípade, že turnus bude plne obsadený. Dodatok zmluvy s konečným počtom detí musí Centrum pre deti a rodiny doručiť O.Z. Bandaskovo v lehote 10 dní pred nástupom na pobyt mailom. Ak Centrum pre deti a rodiny nahlási menší počet detí v lehote kratšej ako 10 dní pred nástupom na pobyt, Centrum pre deti a rodiny má povinnosť uhradiť plnú sumu za každé nahlásené dieťa/pobyt v zmysle zmluvy a O.Z. Bandaskovo nemá povinnosť vrátiť finančné prostriedky za nahlásené dieťa/pobyt. Povinnosť uhradiť pobyt za turnus za dieťa Centrum pre deti a rodiny má len alikvotne, ak preukáže O.Z. Bandaskovo potvrdenie od lekára, že dieťa nie je schopné nastúpiť na pobyt zo zdravotných dôvodov. O.Z. Bandaskovo deti v tomto prípade vráti Centru pre deti a rodiny 60% sumy za pobyt/dieťa, ak boli pripísané finančné prostriedky na účet O.Z. Bandaskovo.

III. DOPRAVA

Vlastná doprava detí do tábora, zabezpečená Centrom pre deti a rodiny:

Nástup detí na pobyt sa uskutoční v prvý deň daného turnusu v čase od 11:00 do 12:00 hod. v areáli Penziónu Javorina, 956 22 Prašice.

Na základe konzultácie Centra pre deti a rodiny a O.Z. Bandaskovo je možné dohodnúť iný termín nástupu detí na pobyt v tábore. Vyzdvihnutie detí po ukončení turnusu je v posledný deň pobytu v čase od 9:00 do 10:00, prípadne v inom čase, stanovenom na základe vzájomnej dohody zmluvných strán.



IV. PODMIENKY POBYTU

Predčasné ukončenie pobytu:

V prípade vážneho ochorenia, úrazu, ktorý si vyžaduje ukončenie pobytu, alebo infekčného ochorenia, rovnako ako v prípade, že Centrum pre deti a rodiny nevyplní pravdivo údaje o prihlásenom dieťati, zamlčí podstatné informácie, zdravotný stav dieťaťa, psychické poruchy, prípadne samovražedné sklony, má O.Z. Bandaskovo rovnako, ako aj Centrum pre deti a rodiny, právo predčasne ukončiť dieťaťu pobyt. Centrum pre deti a rodiny nemá nárok na vrátenie finančných prostriedkov za neodrekreovanú časť pobytu dieťaťa.

Ochorenia detí počas pobytu:

O.Z. Bandaskovo nemá povinnosť oznamovať Centru pre deti a rodiny bežné ľahké ochorenia či drobné poranenia a úrazy. V prípade, ak Centrum pre deti a rodiny na tejto podmienke vyslovene trvá, je nutné túto skutočnosť uviesť v zmluve. V prípade akéhokoľvek poranenia či úrazu je na tábore počas celého pobytu zabezpečený kvalifikovaný zdravotnícky dozor, ktorý poskytne dieťaťu odbornú zdravotnú pomoc. V meste Topoľčany bude k dispozícii lekár, ktorý dieťa ošetrí v prípade, že zranenie či ochorenie nemá v kompetencii ošetrovať zdravotnícky dozor tábora. Zdravotnícky dozor preberá zdravotné úkony súvisiace s dlhodobými zdravotnými problémami detí (*denné podávanie liekov, preväzy, atď.*).

Škody spôsobené deťmi počas pobytu:

Za škody spôsobené neúmyselne, pri organizovaných činnostiach, „v zápale hry“ Centrum pre deti a rodiny nezodpovedá. Opravu škody, alebo jej finančnú náhradu uhradí O.Z. Bandaskovo majiteľovi strediska Penzión Javorina.

V prípade škody spôsobenej vysloveným neuposlušnutím pokynov vedúcich, či škody spôsobenej s úmyslom poškodiť cudzí majetok, si O.Z. Bandaskovo vyhradzuje nárok uplatniť finančnú náhradu od zákonného zástupcu dieťaťa, ktorým je v danom prípade Centrum pre deti a rodiny.

V. PLATOBNÉ PODMIENKY

O.Z. Bandaskovo vystaví na základe záväznej objednávky Centru pre deti a rodiny zálohovú faktúru. Centrum pre deti a rodiny uhradí platbu za všetky deti, ktoré na pobyt nahlásilo v záväznej objednávke a to v plnej výške, najneskôr 10 dní pred začiatkom tábora. Záväznou objednávkou sa v tomto prípade rozumie zmluva o poskytnutí služieb, na ktorej sú podpísané obe zmluvné strany. Centrum pre deti a rodiny má povinnosť zaplatiť zálohu vo výške 50% z celkovej sumy nahlásených detí na rekreačný pobyt do 31.5.2024, ak sa obe zmluvné strany nedohodli inak. Poplatok uhradí Centrum pre deti a rodiny formou bankového prevodu na účet O.Z. Bandaskovo, číslo účtu [redacted] vedeného v banke v Slovenskej sporiteľni. Variabilný symbol je súčasťou vystavenej faktúry. Platba sa považuje za zrealizovanú pripísaním peňazí na účet O.Z., na základe čoho bude vystavená ostrá faktúra.



VI. DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

O.Z. Bandaskovo neodporúča brať si na pobyt drahé veci, elektroniku, šperky a veľký obnos finančnej hotovosti. V prípade straty alebo krádeže O.Z. Bandaskovo za tieto veci nezodpovedá. Každé dieťa má možnosť odovzdať cenné veci a vreckové do úschovy svojmu oddielovému, prípadne hlavnému vedúcemu, ktorý za ne preberie zodpovednosť.

Centrum pre deti a rodiny dáva podpisom zmluvy súhlas O.Z. Bandaskovo na spracovanie fotografií vzniknutých na pobyte na prezentačné a reklamné účely.

Príloha č. 1 - Dotazník o dieťati - Centrum pre deti a rodiny pred nástupom dieťaťa na pobyt vyplní túto prílohu, ktorá obsahuje stručné informácie o dieťati, jeho zdravotnom stave, alergiách, liekoch, ktoré užíva, či popíše špecifické potreby dieťaťa (*ak také potreby dieťa má*). Táto príloha sa odosiela mailom. V prípade dodatočného prihlásenia ďalšieho dieťaťa, alebo detí sa odosiela individuálny mail.

Príloha č. 2. - Čestné prehlásenie zákonného zástupcu dieťaťa o bezinfekčnosti a zdravotnom stave - Centrum pre deti a rodiny odovzdá túto prílohu, ktorá nesmie byť staršia ako 10 dní pri nástupe dieťaťa na pobyt.

Príloha č. 3. - Kópia preukazu poistenca - Centrum pre deti a rodiny pri nástupe dieťaťa na pobyt odovzdá kópiu preukazu poistenca z oboch strán.

VII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Centrum pre deti a rodiny podpísaním tejto zmluvy potvrdzuje, že sa oboznámilo s jej podmienkami a súhlasí s nimi. Zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, každý pre obe zmluvné strany. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán.

Vyhotovenie jednej zmluvy s podpisom a pečiatkou Centra pre deti a rodiny je potrebné doručiť osobne, prípadne mailom.

V Medzeve, dňa 10.4.2024

.....
C
v z

TY MEDZEV
dzev

ová

.....
v zastup
ík